

ERRATA

- Page 10, ligne 16, au lieu de : nous révèle, lisez : nous révèlent.
25, ligne 5, au lieu de : *Uhl.* lisez : *Lin.*
47, ligne 10 du bas, au lieu de : **l'Entomologist** lisez : **l'Entomologiste**
109, ligne 1ère du haut, au lieu : miséricorde Dieu, lisez : miséri-
[corde de Dieu
121, ligne 2e du bas, au lieu de : M. Books, lisez : Brooks.
122, ligne 12 du haut, au lieu de : à travaillé, lisez : a travaillé.
124, ligne 9 du bas, au lieu de : s'épurât, se dégageât, lisez : s'épura,
[se dégagea.
125, ligne 7 du bas, au lieu de : éclairée, lisez , éclairé.
129, ligne 8 du bas, au lieu de : JANVIER, lisez : FEVRIER.
137, ligne 12 du haut, au lieu de : ils a été, lisez : ils ont été.
139, ligne 10, au lieu de : des résistances, lisez : de résistance.
139, ligne 11, au lieu de : tout, lisez : tant.
142, ligne 6 du bas, au lieu de : illétrés, lisez : illettrés.
148, ligne 14 du haut, au lieu de : P. Causette, lisez : P. Caussette.